

Siedlungsratssitzung StuSie e.V.

Protokoll vom 07.11.2016

Anwesende

Vorstand: Tanita Müller (Hauswirtschaft)

Referenten: Andreas Berger (Fahrradwerkstatt), Kevin Rötzer (Technik), Thomas Goette (Computer), Jeremias Haberland (StuSieBar), Patrick Sailer (Saal), Juliane Mietz (ServicePoint), Linda Eicker (Service-Point), Stefano Cannavo (Soziales), Birte Irmer (Musik), Erdi Ayhan (Öffentlichkeit), Konstantin Reifsteck (Sport)

Entschuldigt: Luzia Kühnel (Kultur), Dennis Pohnke (Lounge)

Gäste: -

Protokoll: Linda Eicker

Beginn: 20.15 Uhr

Begrüßung und Protokoll

1. Protokoll vom 24.10.16

7 dafür, 3 Enthaltungen

Aktuelle Projekte

1. Feldlinien Saal

Kevin schlägt vor den Saal noch mehr zu nutzen und Feldlinien zu ziehen um Basketball, Badminton o.ä. zu ermöglichen. Wir finden das gut, es gibt aber Sicherheitsaspekte zu bedenken (fliegende Basketbälle sind nicht so gut), gerade auch wegen der Technik im Saal. Außerdem sind die Kosten sehr hoch ca. 2000€ für Basketball und Badminton.

Wir diskutieren und finden Badminton am besten, da hier auch keine so große Gefahr besteht, dass Sachen zu Bruch gehen. Außerdem ist kosten die Bodenlinien hier nur 1200€.

Kevin holt ein Angebot für Linien ein und erkundigt sich, ob dies auf unserem Boden geht.

2. 5 Männer und ein Hund

5 Männer waren mit einem Hund hier und wollten in die StuSie (Gemeinschaftshaus). Haben behauptet sie seien von der Polizei und wollten eine Razzia machen. Dies ereignete sich als Mortiz (Kinotutor) hier war, der nicht Zugang zum ganzen Haus hat, deshalb wurde Tristan benachrichtigt der niemanden mehr antraf als er hier an-

kam. Als er die Polizei anrief wussten die nichts von einem Einsatz, es muss sich wohl um Diebe gehandelt haben.

Wir hängen Plakate zur Information der Bewohner aus.

3. Homepage

Testhomepage ist online. Auf Ryva abrufbar und es gibt ein Forum. Bitte alle anschauen! Ung ggf. Kritik äußern.

Thomas braucht noch Unterstützung.

4. Qsync

Das ist das S-Laufwerk. Ist schon auf dem SP Computer. Soll von SP1 runtergezogen werden.

Das S-Laufwerk kann jetzt auch von Zuhause genutzt werden. Dies funktioniert dank Qsync: ist so ähnlich wie dropbox. Die Anleitung dafür steht bei Trello, bei bedarf bitte zuerst bei Thomas melden, er gibt dann Logindaten raus.

5. Sonstiges

Es fehlen noch Rechenschaftsberichte.

6. Nächste Sitzung

14.11.2016 Vollversammlung und im Anschluss noch Weihnachtsfeier planen.